

# ПОЛИТИКА БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ И ВЗЯТОЧНИЧЕСТВОМ

В целях поддержания репутации Kazan Palace by TASIGO и надежности бренда TASIGO были определены все заинтересованные стороны во внутреннем и внешнем контексте нашей компании, а также правила поведения и коммуникации, основанные на операционных процессах, принятых в нашей организации.

Мы поддерживаем отношения со всеми заинтересованными сторонами на основе справедливых, честных, прозрачных и беспристрастных подходов. Соблюдаем интересы всех заинтересованных сторон, а не корпоративные интересы.

Мы считаем своим принципом продолжать наш путь с добродетельными и надежными заинтересованными сторонами.

Закупка всех видов товаров и услуг, используемых в качестве входных данных и источников в наших процессах создания продуктов и услуг, объективно оценивается в рамках соответствующей процедуры путем запроса предложений от нескольких компаний в соответствии с принципами открытой конкуренции. Выбор поставщика, надежность компании и стоимость ее бренда, цена товаров и услуг, местонахождение поставщика, экологические сертификаты и сертификаты качества продукта и организации-поставщика, а также наличие сертификатов устойчивости являются основными вопросами.

В наших отношениях с закупочными и субподрядными компаниями соблюдается взаимовыгодность, а коммерческие соглашения регулируются на основе конфиденциальности в соответствии с

взаимными интересами учреждений. Вся информация и данные, принадлежащие каждому учреждению, с которым мы работаем, защищены и хранятся на основе конфиденциальности. Мы обязуемся использовать такую информацию только после получения согласия применимого законодательства или соответствующей стороны.

Мы регулярно проверяем работу наших менеджеров и сотрудников, данные контроля запасов материалов и объемов потребления, а также изучаем бухгалтерские записи. Находим первопричину отклонения в точках, где обнаружен конфликт, и обеспечиваем выполнение соответствующих действий, чтобы не допустить повторения.

Мы делимся своими знаниями и ориентацией на понимание ответственности за выполнение задач, защиту материалов и оборудования и надлежащую работу с нашим персоналом посредством периодических тренингов. Это способствует честному и прозрачному подходу: поддерживаются сотрудники, добросовестно выражающие свои искренние опасения, и те, кто действует в соответствии с интересами компании.

Подарки высокой стоимости и неоднозначные намерения, предлагаемые/данные нашим товарищам по команде третьими лицами, будут рассматриваться нашим руководством как взяточничество: компания выступает против любого вида взяточничества и коррупции. Получение или дача взяток с какой бы то ни было целью абсолютно неприемлемы.

Если в Kazan Palace by TASIGO есть сотрудник, у которого есть мнение или подозрение, что он/она действовали против этой политики, то в случае выявления причин нарушения и поведения путем проведения расследования применяются необходимые санкции, а контракт расторгается в одностороннем порядке без исключения.